

做披萨

翻开照片,回忆过往。照片上的我捧着自己亲手做的披萨,开心地笑着,笑得那么灿烂。

那是一年暑假,朗睿举办了一次做披萨活动,我也来到了现场,既想锻炼一下动手能力,又想尝尝自己亲手做的披萨是什么味道。

人到齐后,我们开始制作披萨。工作人员给我们每个人发了一个加工好的披萨面饼。面饼弹性十足,用手轻轻一弹,面团就往里一凹,随即又恢复了原形,犹如小娃娃的脸蛋,还散发着一股小麦的清香。过了一会儿,工作人员送来了一份份精美的配料:披萨酱、芝麻、火腿、肉末、彩椒、黑橄榄、菠萝……看得我眼花缭乱。工作人员指导我们要先给披萨面饼涂上一层披萨酱。我一手转动着烤盘,一手握着勺子涂抹,接着在面饼上放上一层芝士,这样就可以放食材了。先放一层肉末,然后在饼边放一圈蘑菇,再依次放上菠萝、彩椒……这时的披萨真像一张五彩的画,精美的食材,缤纷的色彩,看着自己做的“艺术品”——披萨,我的心里喜滋滋的。

经过高温烘焙,半小时后,我亲手制作的披萨新鲜出炉了。瞧,披萨冒着腾腾热气,肉香、蔬菜香、肉酱香混杂在一起,直冲鼻翼。我猛咬一口,芝士拉了一长串,可真是人间美味啊!我捧着披萨,在妈妈的手机下留下了一张幸福的合影。

海门区实验小学四(6)班 张芸熙
指导老师 周海峰

假如我是孙悟空

清晨醒来,我发现自己全身长满了黄色的毛发,往镜子前一照,立马大声尖叫了起来:“哎呀!”我居然变成了孙悟空,我惊讶得半天没缓过神来。

我,全身穿着闪闪发光的金甲,尖嘴猴腮,两只如葡萄般机灵的大眼睛,眼眶周围像是上了粉色的眼影,头上戴着亮堂堂的紧箍咒,完全是一只美猴王的模样。一根金箍棒放在手边。我尝试着跳了起来,身子好轻盈。

我一个筋斗云,来到大海边。我用千里眼望去,只见海水是黑灰色的,海面上到处都是各种各样的垃圾,有塑料袋子、瓶罐、废弃物等。海里时不时还传来一股难闻的味道,让我忍不住捏着鼻子退后几步。我想:海洋环境污染好严重,我们的海洋生病了,我焦急万分,开始了拯救海洋污染计划。我喊了一声“变”,变成了一个清扫机器人,我这里扫扫,那里扫扫,可是大海实在是太辽阔了,垃圾又太多,这要扫到猴年马月啊?

我不断地挠头,托着腮帮子左思右想。突然,我灵机一动,有办法了,我的毫毛不是可以变成各种各样的工具吗?于是,我迅速拔出一把毫毛,放在嘴里嚼碎,吐了出来,顿时变出了无数台万能的清扫机器人,这些机器人负责在海里分工合作收集垃圾和处理垃圾。过了片刻,海里的垃圾终于清洁干净了,大海又恢复了往日的辽阔与洁净,难闻的气味也没有了。海洋里的生物们终于能在海里自由自在地呼吸了。

最后,我摇身一变,变成了一个巨人,我大声对人类呼喊道:“海洋是我们赖以生存的家园,我们要去保护它。”

海门区实验小学四(5)班 张芮茜
指导老师 江丽娟

有趣的“三人四足”

老师宣布:“我们要玩一个游戏——三人四足!”这是什么游戏呀?我心里产生了一个大大的问号。

老师宣布了游戏规则:三人四足是一场十分考验团队协作和默契程度的比赛。三人一组并排,用带子将相邻两人的腿两两绑在一起,三人同时前进,先到达终点的小组获胜。

明白规则后,我们各自组队,每个小组都摩拳擦掌,都想拿下第一。现场气氛热烈,加油助威声

此起彼伏。

第一轮比赛马上就要开始了,一组全是男生,一组全是女生。男生组不断做着鬼脸,女生组也是巾帼不让须眉。随着一声清脆的哨响,他们两组各自喊着响亮的口号,努力调整自己的步调,肩并肩铆足了劲向前冲。女生组一边喊着,一边整齐地迈着大步。另一边,男生组则使出了绝招“小碎步”,步幅不大,但是频率很快。两组不相上下,旁边的同学们都在为各自支持的小组鼓劲。有的人大喊着,脖子上的青筋都胀了起来;有的人张大嘴巴,被激烈的比赛惊呆了;还有的人拍着手,手都拍红了。最有意思的是徐梓城,在一旁喊“加油”的他,不知怎的,滚到了场中央,逗得大家哈哈大笑,最后还是男生组略胜一筹。

第二轮比赛,轮到我上场了,我们的对手是足球队的三个男生。男生赢了第一轮,有点沾沾自喜了。我们三人商量好策略,我在中间,两只手搂着相邻两人的肩膀,并用手打拍子控制着比赛的节奏。比赛开始了,我们按照计划好的,不紧不慢地打着拍子“前进前进”。随着我的拍子越来越快,我们的速度也越来越快,三个足球队的男生,虽然人高马大,但是一开始就轻敌了,看着我们逐渐超过他们,三个男生乱了阵脚,很快摔成一团。最后,我们赢了,大家也把最热烈的掌声送给我们。

有趣的时光总是很短暂,到后来我们都忘记了比赛,大家都沉浸在欢乐的气氛中,胜利的小组互相庆祝,失败的小组也收获了快乐。这个游戏也让我们明白了,互相信任、齐心协力就能获得成功。

海门区实验小学四(6)班 万智承
指导老师 周海峰

可爱的蜗牛

我放晚学回家,发现在湿漉漉的墙角边上,有两只可爱的蜗牛。

蜗牛身上有一间“小房子”,软乎乎的身体就藏在这间“房子”里。它们好像没有骨头,因为它们的身体是那样光滑、柔软,蜗牛的头上有一对螺旋形的触角,总是在那里扭过来、扭过去,所以,它对外界的刺激很敏感。一道斜阳照在了小蜗牛身上,它好像十分害怕,昂着的头很快就缩了回去。看来,蜗牛害怕阳光啊。

蜗牛的嘴巴又在哪里呢?我出于好奇心,就找来一个放大镜,仔细查找。蜗牛的脸上有个小小的圆点,也许这就是它的嘴巴。它的嘴巴可真“迷你”,蜗牛进食一定很慢吧。于是,我找来一片绿叶子让它吃,可是,蜗牛一点儿也不领情,好像已经吃饱了一样,自己趴在绿叶上,对我望也不望一眼。我等不及了,干脆把它盖在盒子里,自己写作业去了。

当我做完作业之后,一看盒子里的蜗牛,大吃一惊:那片绿叶被蜗牛吃掉了三分之二,原来蜗牛喜欢在黑暗的地方吃东西,而且不喜欢被人打扰的啊!

啊,小蜗牛真可爱!

海门区实验小学三(6)班 黄欣妍
指导老师 杨裕华

送外卖的蜗牛

蜗牛皮皮看到森林外卖公司正在招聘送外卖的骑手,于是就报了名。两天后,蜗牛如愿以偿,成了外卖员……

第一天上班,蜗牛皮皮精心打扮了一番,戴上领带、手套、头盔,昂首挺胸走进公司。这天下午,它接到了小猴的一个订单,是去不远的果园取一些香蕉。皮皮走啊走,可是它的速度太慢了,香蕉送到时已经坏了。小猴生气地说:“你这么慢,还想当外卖员?”蜗牛皮皮羞愧地说:“对不起,小猴,下次我一定准时送达。”皮皮擦擦眼泪心里想:遇到困难不能哭,要用智慧和勇敢来面对!

第二天,皮皮的任务是给啄木鸟医生送听诊器,啄木鸟医生要给梧桐树奶奶看病。皮皮抖动了下触角,想:怎样才能又快又好地送达外卖呢?它突然看到前面有一块木板和几颗石子。皮皮灵机一动,把木板架在石子上,把石子当轮子,不费吹灰之力就做成了一辆滑板车。皮皮用黏乎乎的身体带动车轮,就像离弦的弓箭一样冲了出去。因为皮皮送到了听

诊器,梧桐树奶奶及时得到了医治。以后每一份快递,皮皮都准时送达。大家对蜗牛的工作很满意,打出了五星好评。

皮皮利用自己独特的交通工具,给公司创下新的业绩,月月被评为“金牌外卖员”,赢得了别人的尊重和赞美。

海门区实验小学三(5)班 张艺馨
指导老师 姜玲

挤眉弄眼吃薯片

听,“加油,加油”,这是什么声音?原来是四(5)班的同学在玩“挤眉弄眼吃薯片”的游戏,教室里就像炸开了锅,热闹极了。

这个游戏的规则很简单,就是在两分钟内,协调自己的五官,把放在额头上的薯片成功“运送”到自己的嘴巴里。

老师请小阳同学上台做示范。他先仰起脸来,把薯片放在额头上,整个人犹如一只准备接食的天鹅。他不断扭动头部的肌肉,就像得了面部神经失调症,薯片总算从额头滑落到右眼上。接着,他将头微微一侧,薯片又从眼皮上“坐着滑滑梯”来到了鼻梁上。可是,薯片到了这座“高峰”,就不肯再往下滑了。于是,小阳拼命晃着鼻子,终于,小薯片不情不愿地从“悬崖”上跳了下来,不偏不倚地正好落进他大张着的嘴巴里,我们听着那清脆的“咔嚓”声,口水直流。

同学们纷纷开始体验,我也依葫芦画瓢将薯片小心翼翼地放在额头上。接着,我把眉头皱成个“川”字,心里默念着:“小薯片,你赶快动一动吧!”在我不懈的努力下,小薯片终于慢慢地从额头上移动到了鼻梁的顶端。接着,我想方设法地让小薯片“爬”向山峰的中段。如我所愿,不一会儿,它便下到了这个地方。然后,我又鼓起腮帮,把头一歪,使它“掉进”脸颊与鼻梁之间的凹槽里。随后,到了最关键的一步了,如果稍不注意,小薯片就有可能掉进“万丈深渊”里。此刻,我的心快提到了嗓子眼,生怕它“突遇不测”。我再次鼓起腮帮,让它顺着其中的轨道进入舌头能伸到的地方。最后,我伸出舌头,把薯片成功卷入嘴巴。啊,真香!我忍不住咂了咂嘴。

我一边嚼着香喷喷的薯片,一边环顾四周。只见其他同学吃薯片的方式各有千秋,有的伸长了舌头、有的皱着眉头,还有的则狂挤眼睛……看了真是让人捧腹大笑、忍俊不禁。

“挤眉弄眼吃薯片”这个游戏不仅给我们带来了欢乐,还告诉我:心急吃不了热豆腐。凡事不要急躁,只有沉着冷静地去做,才能把事情做好。

海门区实验小学四(5)班 张启航
指导老师 江丽娟

人蚊大战

夏天,蚊子大军开始壮大了。我写作业的时候,一大群蚊子又飞了过来,在耳边“嗡嗡嗡……”地叫着,还时不时叮我一口。我用手去拍它,可一只蚊子都没拍到,反而把自己的手拍得生疼。蚊子大军叫得更加起劲了。

我恼羞成怒,继续拍蚊子,有时也会拍死一两只,可它们用“蚊海战术”,又来了第四只、第五只……根本拍不完。我灵机一动,试着用苍蝇拍拍它们,可任凭我左拍右打的,蚊子就是不上当。我反而又被咬了几口。

突然,我看到了灭蚊的希望——一瓶放在桌子上的花露水。我拿起花露水喷向蚊子,咦,好像有点作用,蚊子远离我了,可还在空中飞旋。妈妈听到动静走了进来,哈哈大笑:“花露水是用来防蚊的,杀蚊还得靠蚊虫喷雾。”妈妈和我用“杀蚊狂魔”——杀虫剂把蚊子一扫光了。最终,我们战胜了蚊子。

从此,我对抗蚊子有了经验,再也不怕蚊子“大军压境”了。

海门区实验小学四(5)班 周逸宸
指导老师 江丽娟

海门区实验小学

组稿老师 陈沈灵